

《聊城市中心城区养老设施专项规划(2016—2030年)》草案批前公示——

至2030年,实现十五分钟养老服务圈

本报聊城6月12日讯(记者 张超) 为贯彻落实国家提出的“积极应对人口老龄化,大力发展老龄服务事业和产业”的要求,进一步深化完善中心城区养老服务体系建设,满足日益增长的社会养老服务需求,聊城市启动了《聊城市中心城区养老设施专项规划(2016—2030年)》编制工作,日前,该规划已完成草案成果,进行公示。

规划显示期限为远期2016年—2030年,近期2016年—2020年。规划目标为全面建成以居家养老

为基础、社区养老为依托、机构养老为支撑的,功能完善、布局合理、规模适度、覆盖城区的多层次养老服务体系建设,打造“孝润聊城·安养聊城”服务品牌。规划至2030年,形成90%的老年人通过社会化服务实行家庭自助养老,7%的老年人通过政府购买服务等实行社区帮扶养老,3%的老年人入住养老机构实行照护养老的格局,最终实现十五分钟养老服务圈的发展目标。

养老服务规划:规划市级养老服务3处,包括聊城市老年公寓、聊城市养

老院和聊城市老人护理院;规划区级养老设施5处,其中保留鸿福老年公寓、东昌府区爱心福利院2处,新建度假区老年公寓、开发区老年公寓、高新区老年公寓3处;规划居住区级养老设施25处,其中保留聊城市福利院、聊城市福利院(南院)、夕佳园老年公寓、斗虎屯老年公寓4处,新建幸福老年公寓、唐庄老年公寓、付大门老年公寓、振兴路西首老年公寓、向庄老年公寓、闫寺老年公寓、侯营老年公寓、嘉明老年公寓、侯庄老年公寓、高速北老年公寓、北城老年公寓、桐山

书院颐养院、蒋官屯老年公寓、九州洼老年公寓、光岳南路老年公寓、代庄老年公寓、凤凰老年公寓、罗庄老年公寓、梧桐山老年公寓、郭屯老年公寓、古城老年公寓21处。

其中近期建设规划养老服务共计9处,其中规划聊城市老年公寓、聊城市养老院和聊城市老人护理院3处市级养老服务;规划开发区老年公寓、高新区老年公寓和度假区老年公寓3处区级养老服务;规划幸福老年公寓、唐庄老年公寓和桐山书院颐养院3处居住区级养老服务。

东营市垦利区“四权分离”成扶贫良方给贫困户一个“铁饭碗”

“棚里的西红柿已经熟了,每天信誉楼的车都来拉,产品供不应求,要是村里自己建大棚丰收了也不好卖,年底贫困户的分红绝对没问题。”东营市垦利区永安镇后七村扶贫工作会会长李恒宝高兴的说。

垦利区在考虑市场因素的基础上,充分发挥企业的技术和市场优势,通过委托经营、资金入股、对外承包等方式来确保扶贫项目科学运营和长久收益。扶贫资金项目建设形成的资产所有权归村集体,项目经营权归专业的合作社或者公司,收益权则是在扣除管护成本后收益归贫困户和贫困户,精准扶贫理事会负责监督全过程。这就构成了垦利区独有的“所有权、经营权、收益权、监督权”四权分离的扶贫产业发展新模式。

垦利区扶贫办副主任王忠朋这样介绍四权分离,“国家拨了这么多钱建扶贫项目,咱们不能让钱打了水漂,一定要注重项目的长效发展,给贫困户一个‘铁饭碗’。”

(本报通讯员 岳巍巍)

公告

郭华、山东香山装饰工程有限公司、谢吉林:

因股东为郭华、山东香山装饰工程有限公司的日照红叶环保工程有限公司于2016年3月18日注销、负责人为谢吉林的临朐分公司于2016年12月15日被撤销,已不具有继续履行我公司与临朐分公司2015年10月2日签订《聊城新能源产业园项目所需废水处理系统采购及安装合同》(以下简称“安装合同”)的主体资格及能力,为此我公司特向你们告知安装合同终止,我公司将于本公告发布之日起五日后另行选定施工队伍施工,届时产生的费用等将在工程总价款中扣除。

聊城经开置业有限公司

遗失声明

王其海不慎将货运道路运输从业资格证丢失,资格证号:3715020020111014526,特此声明!

机动车斑马线不礼让电子警察将抓拍

6月16日起在聊城市建成区内开始实行

本报聊城6月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 11日,聊城市公安局交巡警支队发布公告,根据公告内容,6月16日起,将对行人违反交通信号等交通违

法行为进行监控抓拍。

为维护交通秩序,预防交通事故,保障道路畅通,推进市民文明出行、平安出行。根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法

律规定,聊城市公安局交通巡逻警察支队决定自2017年6月16日0时起,对聊城市建成区内机动车遇行人通过人行横道不停车让行(礼让斑马线),机动

车驾驶人、乘坐人向车外抛撒物品(车窗抛物),行人违反交通信号(闯红灯),跨越隔离设施(翻越护栏)等交通违法行为,依法进行电子监控抓拍。

15078名初三学生15日参加中考

考点共有9个,设置505个考场

本报聊城6月12日讯(记者 邹俊美) 6月12日,记者从东昌府区教育局获悉,2017年聊城15078名初三考生参加今年的中考,考试时间为6月15日至6月17日上午。设置考场505个。同时6月14日上午15238名初二考生参加学业考试。

据安排,6月14日上午,初二学生参加地理、生物两科的学业水平测试,聊城共有15238名考生应考。

6月15日上午8:30—10:30进行语文考试,15:00—17:00进行英语考试,6月16日上午8:30—10:30考数学,15:00—16:10考思想品德,16:40—17:50考历史,6月17日8:30—9:50考物理,10:20—11:30考化学,其中思想品德学科实行开卷考试。

今年初三学考考点共有9个,分别为聊城一中、文轩中学、聊城二中、聊城三

中、聊城四中、民主小学、外国语学校、水城中学和聊城三中北校,共设置505个考场。考生来自东昌府区、高新区、开发区、旅游度假区共计15078名。

东昌府区教育局相关负责人介绍,从今年年初就开始筹备中考,首先进行的是计算机操作考试,实验操作和体育考试,接下来进行文化课的考试。

中考期间,考生较多,

有的考点交通情况比较复杂,东昌府教育局提醒全市市民,中考期间,尽量减少私家车上路,无紧急情况出行绕开考点,为中考生让路。在考点周围的建筑企业和广场舞尽量为考生营造一个安静的考试环境。参加中考的考生不乘坐超载车辆,考试期间注意饮食,不食用过期变质的食物。保证中考顺利进行。

齐鲁晚报公益律师团帮您维权

全天候接听本报读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第七期

陈旭峰律师,法学硕士,山东鲁泉律师事务所主任,从事律师工作十几年。擅长办理行政诉讼,土地征收,征用以及民商合同、建筑房地产、金融等法律事务。先后担任《齐鲁晚报》律师团首席律师、山东卫视《道德与法制》特邀顾问、山东广播电视台《有理走天下》案件评析律师。2007年被共青团济南市委、济南司法局,济南青年联合会,济南市律师协会评选为第三届“泉城十佳(优秀)青年律师”。

咨询热线:13361013118

张某诉某县人民政府不服房屋征收补偿决定案

案情介绍:2014年被告某县人民政府决定实施某县招待所片区旧城改造项目,张某的房屋在此次房屋征收范围之内。同年8月11日被告某县人民政府公布了《某县招待所片区旧城改造项目房屋征收补偿安置实施方案》,在征收通告不久后,某县房屋征收管理办公室采取了随机抽签的方式确定了兰州西部房地产评估咨询有限公司等三家房屋评估机构,因在征收补偿方案确定的签约期限内张某与被告未达成安置补偿协议,某县人民政府于2016年3月30日作出涉案《房屋征收补偿决定书》,张某收到后不服,向甘肃省武威市中级人民法院提起诉讼。

裁判结果:在诉讼过程中,某县人民政府辩称,其是通过和被拆迁户

代表抽签选定了评估机构,对片区内所有房屋及附属物进行了评估,并对评估结果进行了公示,并向张某送达了分户评估报告。甘肃省武威市中级人民法院经审理认为,国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》规定,被征收房屋的价值,由房地产价格评估机构按照房屋征收评估办法评估确定,对评估确定的被征收房屋价值有异议的,可以向房地产评估机构申请复核评估,对复核结果有异议的,可以向房地产价格评估专家委员会申请鉴定。同时根据《国有土地上房屋征收评估办法》规定,房屋征收部门应当将房屋分户初步评估结果在征收范围内向被征收人公示,公示期满后,房屋征收部门应当向被征收人转交分户评估报告。但是本案中,被

告仅仅陈述了评估机构对原告房屋进行了评估,但截止庭审结束时未提交评估机构的整体评估报告和分户评估报告以及向原告送达分户评估报告或公示的证据。因此,判决撤销被告某县人民政府作出的《房屋征收补偿决定书》。

典型意义:陈律师认为,根据2004年3月国务院印发的《全面推进依法行政实施纲要》提出,要建设合理行政、程序正当、高效便民、诚实守信、权责统一的法治政府。诚实守信,是依法行政、法治政府的基本要求之一,本案所涉的房屋征收补偿决定书便是典型的行政机关未严格依照诚实守信等原则依法行政,律师经过诉讼维护了当事人的合法权益,对于监督和促进行政机关诚实守信,具有典型意义。

